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1 ÁLTALÁNOS E-MAIL FIÓK BEÁLLÍTÁS THUNDERBIRD -BEN ÉS 

OUTLOOK-BAN 

 

 

 

1.1. THUNDERBIRD 

 

 
 

Thunderbird-ben nyissuk le a Fájl/File menüt, azon belül Új/New, majd az E-mail fiók/E-mail account 

menüt. 

Ezután a következő oldalt kell látnunk: 
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Itt adjuk a következő adatokat: 

Teljes név/Full name: ide is mehet az e-mail cím 

E-mail cím/E-mail address: e-mail cím 

Jelszó/Password: e-mail címhez tartozó jelszó 

 

Ha megadtuk, akkor kattintsunk a képernyő alján a Kézi beállítás/Configure manually gombra. 

 

 
 

Itt adjuk meg a Protokollt, a Hostnevet/Hostname, a Portot és a Biztonságot/Security, ezeket az 

információkat abban az e-mailben megtalálja amelyben a felhasználót és a jelszót is kapta. 
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Ha ezzel megvagyunk akkor, nyomjunk az Újra tesztelés/Re-Test gombra, ha mindent jól adtunk meg és 

Zöld utat kaptunk akkor a Befejezés/Done gombra kattintva befejezhetjük az e-mail cím beállítását és 

bezárhatjuk ezt az ablakot. 

 

 

 

1.2. OUTLOOK 

 

Nyissuk meg az Outlook-ot és kattintsunk a Fájl menüre. 

 

 
 

Itt a Fiókbeállítások, azon belül a Profilok kezelése menüre. 
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A felugró ablakban válasszuk ki az E-mail fiókok… lehetőséget, majd a következő ablakban az E-mail cím 

fülön válasszuk az Új… lehetőséget. 

 

 
 

A következő ablakban válasszuk a Kézi beállítás… lehetőséget ahogy a képen is látszik és kattintsunk a 

Tovább gombra. 
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Következőként válasszuk ki a POP vagy IMAP lehetőség és kattintsunk a Tovább gombra. 

 

 
 

A lent látható kép alapján töltsük ki a mezőket az e-mailben kapott adatokkal, pipáljuk be a Biztonságos 

jelszó hitelesítést majd kattintsunk a További beállításokra. 
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Itt a Kimenő üzenetek kiszolgálója fülön a képen látható beállításokat eszközöljük, majd lépjünk tovább a 

Speciális fülre. 

 

 
 

A Speciális fülön a bekeretezett beállításokat végezzük el, majd kattintsunk az OK gombra. 

 

 
 

Ha ezzel megvagyunk a Fiók hozzáadása lapon kattintsunk a Tovább gombra, ezzel az Outlook keszít egy 

tesztet, ha mindenhol pipát látunk akkor bezárhatjuk az ablakot és használatba vehetjük a fiókunkat. 

 

Bármilyen kérdés, vagy probléma eseten a fejlécben található elérhetőségeken tud segítséget kérni. 


